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ステップ１ 復習 

１ （  ）にあてはまる分数を求めなさい。 

 

 ⑴ 下の図の三角形ＡＤＥの面積は、三角形ＡＢＣの面積の、 

     （   ）×（   ）＝（   ）倍です。分数で答えなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 ⑵ 下の図の三角形ＤＢＥの面積は、三角形ＡＢＣの面積の、 

     （   ）×（   ）＝（   ）倍です。分数で答えなさい。 

 

 

 

 

 

 

Ａ

Ｂ Ｃ

２

１

３

４

Ｄ

Ｅ

Ａ

ＣＢ ２５

３

２

Ｄ

Ｅ



区切り面積⑷ - 全体から引く 

 2 

ステップ２ 全体から引く 

２ 右図の三角形ＡＢＣにおいて、 

   ＡＤ：ＤＢ＝３：２ 

   ＢＥ：ＥＣ＝３：１ 

   ＣＦ：ＦＡ＝２：１ 

  のとき、 

  次の問いに答えなさい。 

 

 

 ⑴ 三角形ＡＤＦ（ア）の面積は、三角形ＡＢＣの面積の、 

    （   ）×（   ）＝（   ）倍です。 

 ⑵ 三角形ＤＢＥ（イ）の面積は、三角形ＡＢＣの面積の、 

    （   ）×（   ）＝（   ）倍です。 

 ⑶ 三角形ＣＥＦ（ウ）の面積は、三角形ＡＢＣの面積の、 

    （   ）×（   ）＝（   ）倍です。 

 ⑷ ア＋イ＋ウの面積は、三角形ＡＢＣの面積の、 

    （   ）＋（   ）＋（   ）＝（   ）倍です。 

 ⑸ 三角形ＤＥＦ（エ）の面積は、三角形ＡＢＣの面積の、 

    （   ）−（   ）＝（   ）倍です。 
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３ 右図の三角形ＡＢＣにおいて、 

   ＡＤ：ＤＢ＝２：３ 

   ＢＥ：ＥＣ＝１：２ 

   ＣＦ：ＦＡ＝１：２ 

  のとき、 

  次の問いに答えなさい。 

 

 

 ⑴ 三角形ＡＤＦの面積は三角形ＡＢＣの面積の何倍ですか。 

 

 

 ⑵ 三角形ＤＢＥの面積は三角形ＡＢＣの面積の何倍ですか。 

 

 

 ⑶ 三角形ＣＥＦの面積は三角形ＡＢＣの面積の何倍ですか。 

 

 

 ⑷ 三角形ＤＥＦの面積は三角形ＡＢＣの面積の何倍ですか。 
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４ ⑴、⑵において、色のついた三角形の面積は、三角形ＡＢＣの面積の何

倍ですか。ただし、● は各辺を等分する点です。 
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５ 図のような三角形ＡＢＣがあり、ＡＤ：ＤＢ＝５：３、ＢＥ：ＥＦ：Ｆ

Ｃ＝３：２：２、ＣＧ：ＧＡ＝１：１です。	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

 ⑴ 五角形ＡＤＥＦＧの面積は三角形ＡＢＣの面積の何倍ですか。	

	
	
	
	
	
	

 ⑵ 三角形ＡＢＣの面積が 168 ㎠のとき、五角形ＡＤＥＦＧの面積は何㎠

ですか。 
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ステップ３ 練習問題 

６ 次の図の三角形ＡＢＣの面積は 98 ㎠です。ＡＤ：ＤＢ＝ＢＥ：ＥＣ＝

ＣＦ：ＦＡ＝２：５のとき、三角形ＤＥＦの面積を求めなさい。 
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７ 図の三角形の面積は 180 ㎠です。色のついた部分の面積は何㎠ですか。

ただし、● は各辺における間隔の等しい点を表します。 
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■ 解答 ■ 

１ ⑴ 
3
7、

2
3、

2
7 

  ⑵ 
3
5、

5
7、

3
7 

２ ⑴ 
3
5、

1
3、

1
5 

  ⑵ 
2
5、

3
4、

3
10 

  ⑶ 
1
4、

2
3、

1
6 

  ⑷ 
1
5、

3
10、

1
6、

2
3 

  ⑸ １、
2
3、

1
3 

３ ⑴ 
4
15倍 ⑵ 

1
5倍 

  ⑶ 
2
9倍 ⑷ 

14
45倍 

４ ⑴ 
1
3倍 ⑵ 

7
16倍 

５ ⑴ 
39
56倍 ⑵ 117 ㎠ 

６ 38 ㎠ 

７ 93 ㎠ 
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■ 解説 ■ 

３ ⑴ 
2
5×

2
3＝

4
15  

  ⑵ 
3
5×

1
3＝

1
5  

  ⑶ 
2
3×

1
3＝

2
9  

  ⑷ 
4
15＋

1
5＋

2
9 ＝

31
45  

    １−
31
45＝

14
45  

４ ⑴ 
2
3×

1
3＝

2
9 ･･･白い三角形１つ 

    
2
9×３＝

2
3 ･･･白い三角形の和 

    １−
2
3＝

1
3  

  ⑵ 
1
4×

3
4＝

3
16 ･･･白い三角形１つ 

    
3
16×３＝

9
16 ･･･白い三角形の和 

    １−
9
16＝

7
16  

 

５ ⑴ 
3
8×

3
7＝

9
56 ･･･三角形ＤＢＥ 

    
1
2×

2
7＝

1
7 ･･･三角形ＧＦＣ 

     
9
56＋

1
7 ＝

17
56 ･･･白い面積の和 

    １−
17
56＝

39
56  

  ⑵ 168×
39
56＝117(㎠) 

６  

 

 

 

 

 

 

 

 三角形ＡＢＣの面積を１とすると、 

  
2
7×

5
7＝

10
49 ･･･ア、イ、ウ 

  
10
49×３＝

30
49 ･･･ア＋イ＋ウ  

  １−
10
49×３＝

19
49 ･･･エ 

 よって、 

   98×
19
49＝38(㎠) 

 

７  

 

 

 

 

 

 

 

 全体の面積を１とすると、 

   ア：
1
3×

3
4＝

1
4 

   イ：
2
3×

1
5＝

2
15 

   ウ：
2
5×

1
4＝

1
10 

   ア＋イ＋ウ：
1
4＋

2
15＋

1
10 )＝

29
60 

   エ：１−
29
60＝

31
60 

 よって、 

   180×
31
60＝93(㎠) 
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